
VOLITVE 85

9. januarja skupna seja SZDL in sindikatov
Na nsdauni seji predsedstva ob-

fiinske konference socialistične
zveze so poleg obravnave planskih
dokumentov občine in mesta za
naslednje srednjeročno obdobje in
resolucij občine in mesta za na-
siednje leto dolodili tudi datum
skiica skupne seje občinske konfe-
rence SZDL in obfiinskega sindi-
kalnega sveta. ki bo 9. januarja, ob
17. uri v veliki sejni dvoranl beži-
grajskega družbenega centra. Na
njej bodo obravnavali poročilo 0
poteku politične aktivnosli v pri-
pravah na volitve v prihodnjem le-
tu. voiilne dokumente ter evidenti-
rane možne kandidate za nosilce
vodilnih funkcij v občinski skupš-
Cini in skupŠČinah samoupravmh
interesnih skupnosti ter evidentira-
ne možne kandldate za družbeno-
politični zbor občinske skupSiine
v naslednjem mandatnem obdob-

ju Pred skupno sejo s sindikalnim
svetom bodo člant predsedstva ob-
4inske konference socialistične
zveze na svoji zadnji letošnji seji
sprejeli volilne dokumente: dogo-
vor o merilih in sestavi družbeno-
polltlčfiBga zbora občmske skups-
fiine. sklep o postopku delegiranja
delegatov iz SZDL v družbenopoli-
tični zbor občinske skupSčine, ro-
kovnik za izvedbo predkandidaclj-
skih in volilnih opravil ter konsiitu-
iranje delegatskih skupŠČin v obči-
nl. sklep o oblikovanju m Oelegira-
nju v občinsko kandidacijsko kon-
ferenco ter predlog poslovnika za
delo občinske kandidacijske kon-
ference.

Tretje zbimo poročllo, kf prika-
zuje stanje evldentiranih moznlh
kandidatov za delegate v druzbe-
nopolitičnih in samoupravnih inte-
resnih skupnostih občlne na dan

30. november, prinaSa dobre rezul-
tate glede odzivnostl temeljnih sre-
din na evidentiranje in glede struk-
lure evidentlranih možnth kandida-
tov. Teh je bilo ob koncu novem-
bra 8 594, predlagale pa so jih vse
beiigrajske krajevne skupnosti in
210 od 215 organizacij združenega
dsla. Med njimi je 43 odstotkov
z&nsk, 8,7 odstotkov pripadnikov
drugih narodov in narodnosti, 14
odstotkov jih še ni dopolnilo 27 let,
34 odslotkov jih je srednje sirokov-
no izobrazenih, 17 odstotkov jih je
komunistov, 3,3 odstotka je bor-
cev. 4,5 odstotka je delavcev na
vodilnih položajih in kar 106 evi-
dentiranih možnih kandidalov je
magislrov ali doktorjev znanosti.
Število evidentiranih je glede na
potrebe zadovoljivo. Nekatere te-
meljne sredine tako v krajevnih
skupnostih kol v organizacijah

združenega dela so se namreč od-
lodile za zdruzene delegacije, zato
je v teku ludi pnlagajanje statutov
in drugih aklov volilni zakonodajl.

Evidentiranje je torej za Bežigra-
dom v zaključni fazi. potek priprav
na volitve v prihodnjem letu pa
prehaja v predkandidacijske po-
stopke. Po sprejernu tako imeno-
vanega paketa volilnih dokumen-
tov na skupni seji socialistične
zveze In sindikatov v zafietku janu-
arja in po razpisu volilev bodo ste-
kli kandidacijski poslopki v občtni
s tem pa tudi seje temeljnih kandi-
dacijskid konferenc v združenem
delu in v krajevmh skupnostih. Do
takrat bo treba pospeSiti.Se evi-
dentiranje za opravljanje vodiinih
dolinosti v skupščini občine in v
skupSCinati sisov.
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